



Пономарев Федор Федорович

21.01.1904-01.11.1959 гг

Дедушка Миргалиев Н.В.,
учителя химии

Пономарев Федор Федорович родился 21 января 1904 года в г. Кадом Рязанской области. В 1941 году Федор Федорович приехал в Казань навестить мать и сестер. Из Казани в 1942 году он ушел на фронт.

Пономарев Ф.Ф. служил в составе частей Западного фронта, дошел до города Брно в Чехословакии, где был тяжело ранен и проходил лечение в городе Мишкольц (Чехословакия) до декабря 1945. С фронта Федор Федорович пришел в декабре 1945 года.



Открытка из г Мишкольц

Бабушка, Мотина А.Т. познакомилась с дедом при трагических обстоятельствах в деревне Вороново Калужской области.

С фронта и позже из госпиталя дедушка присыпал своей будущей жене открытки и письма.



Свидетельство о браке
Пономарева Ф.Ф. и Мотиной А.Т. от 15.07.45 г

С фронта Федор Федорович пришел в декабре 1945 года. В д. Вороново дедушка и бабушка зарегистрировали свой брак и приехали в Казань.



Диплом Пономарева Ф.Ф. об окончании
КГУИ от 15.07.46г.



Свидетельство об освобождении
от воинской обязанности от 15.01.46г



Удостоверение о вручении медали Пономареву Ф.Ф.
«За победу над Германией»
в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.



#Виртуальныймузей #ЗвездаПобедыКазань #сижу дома @obrazovanie_kzn

В 1946 году дедушка окончил Казанский государственный учительский институт и приступил к работе учителем математики в селе Нижний Услон Верхнеуслонского района РТ.

В 1946 году дедушка был освобожден от воинской обязанности в связи с тяжелыми ранениями на войне.

Ранения, полученные на войне, не прошли просто так - дедушка постоянно и тяжело болел. В возрасте 55 лет он умер. За ратные подвиги в годы войны мой дедушка был награжден медалями.